



MESTNA OBČINA KOPER  
COMUNE CITTA' DI CAPODISTRIA

Urad za družbene dejavnosti in razvoj  
Ufficio affari sociali e sviluppo

Št.: 410-124/2016-20

Datum: 7.11.2019

Osnovnim šolam

Zadeva: Upravičenost do brezplačnega šolskega prevoza

Ker z vsakim začetkom novega šolskega leta starši znova izpostavljajo problematiko zagotavljanja brezplačnih šolskih prevozov, vam posredujemo natančnejšo informacijo glede obveznosti zagotavljanja brezplačnega prevoza v šolo.

Mestna občina Koper zagotavlja prevoze osnovnošolskih otrok na podlagi 56. člena Zakona o osnovni šoli, ki določa upravičenost do brezplačnega prevoza. Z zakonom je določeno, da so do brezplačnega prevoza v šolo upravičeni učenci, katerih prebivališče je od šole oddaljeno več kot 4 km. Ne glede na oddaljenost so do brezplačnega prevoza upravičeni učenci prvega razreda, učenci ostalih razredov pa v primerih, če pristojni organ za preventivo v cestnem prometu ugotovi, da je ogrožena varnost učenca na poti v šolo. Kriterije za ugotavljanje ogroženosti učencev na poti v šolo je pripravilo Ministrstvo za šolstvo in šport skupaj z Republiškim svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Z navedenimi kriteriji je določeno:

» Varnost učencev je ogrožena:

1. V vseh primerih, ko morajo učenci prihajati v šolo ob državnih cestah (magistralne ceste in regionalne ceste z večjo gostoto prometa), kjer ni zagotovljenih varnih površin za pešce.
2. V primerih, ko morajo učenci opraviti daljšo pot po lokalnih cestah (zlasti izven naselij) na katerih ni zagotovljenih varnih površin za pešce in je zaradi hitrosti, gostote ali vrste prometa (avtobusni, tovorni promet) večja ogroženost učencev.
3. V primerih, ko mora učenec prečkati enega ali več nevarnih cestnih odsekov in je organiziranje prevoza boljša rešitev od izvedbe ukrepov za varno prečkanje ceste.
4. V primerih, ko poteka šolska pot na območjih, kjer so se že zgodile prometne nesreče, v katerih so bili udeleženci pešci.«

Ne glede na navedena določila dopuščamo možnost, da lahko šolski prevoz koristijo tudi učenci, ki so od šole oddaljeni manj kot 4 km in njihova pot po zgornjih kriterijih ni opredeljena kot nevarna, če proste kapacitete avtobusa to dopuščajo in če to ne pomeni podaljševanje linij in angažiranost dodatnih vozil. Ker pa je organizacija šolskih prevozov odvisna od števila



učencev in organizacije pouka v posameznem šolskem letu, se zasedenost avtobusa lahko spreminja, s tem pa tudi možnost koriščenja le-tega.

V letošnjem šolskem letu bomo prešli na izdajo vozovnic vsem učencem, upravičenim do brezplačnega prevoza in s tem do koriščenja šolskega avtobusa. V ta namen morajo šole uskladiti sezname učencev vozačev, ker bodo vozovnice vezane na osebo in relacijo. Z validacijo vozovnic na avtobusu se bo lahko pridobilo podatke o številu potnikov oziroma dejanski zasedenosti avtobusa na posamezni relaciji, kar nam bo služilo pri planiranju ustreznih kapacitet.

Starši se morajo za vse informacije, pripombe in predloge v zvezi s prevozi najprej obrniti na vodstvo šole. Šola lahko potem problematiko posreduje občini, občina pa jo ureja s prevoznikom. Vse rešitve morajo biti usklajene na ravni šola-občina-prevoznik.

Lep pozdrav,

Pripravila  
Magda Serdinšek



Vodja urada  
Timotej Pirjevec

